



## **ХОЛМОГОРОВА Любов Андріївна**

*Комендант 1-2 учбових корпусів  
Донецького національного  
технічного університету*

Народилась 5 червня 1951 року.

Працює в Донецьком національному технічному університеті з 1980 року на посаді коменданта 1-2 учбових корпусів.

За тривалий час роботи Любов Андріївна зарекомендувала себе досвідченим та грамотним фахівцем, показала відданість до роботи. Вона стежить за збереженням матеріальних цінностей, організовує проведення поточних ремонтів у приміщеннях учбових корпусів, постійно слідкує за технічним станом корпусів та устаткування.

Характерними рисами Любов Андріївни є організаційний талант керівника, здатність приймати неординарні рішення, енергійність, добросовісність. Вона добра, уважна, дисциплінована людина, завжди готова надати допомогу в будь-якій ситуації. Завдяки своїм діловим якостям і доброзичливому ставленню до інших Любов Андріївна здобула повагу співробітників.

Крім своїх безпосередніх обов'язків Любов Андріївна постійно приймає участь у суспільному та профспілковому житті університету. Понад 20 років Любов Андріївна очолює профспілкове бюро адміністративного-господарчої частини та докладає багато зусиль для вирішення питань соціального захисту працівників університету.

Самовіддана праця Любов Андріївни була неодноразово відзначена у наказах по університету, а також адміністрацією Ворошиловського району та Донецької області.

20 квітня 2012 року на засіданні вченої ради Донецького національного технічного університету (Протокол № 4) з огляду на багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток університету Холмогоровій Любов Андріївни присвоєно почесне звання «Заслужений працівник Донецького національного технічного університету».



## П'ЯТНИЦЯ

### Валентина Іванівна

*Заступник головного бухгалтера  
Донецького національного  
технічного університету*

Народилась 28 березня 1943 року.

Працює в Донецькому національному технічному університеті з 1965 року. За цей тривалий час пройшла шлях від бухгалтера, старшого бухгалтера, бухгалтера 1 категорії до заступника головного бухгалтера, зарекомендувала себе досвідченим і грамотним фахівцем.

За її участі у бухгалтерії впроваджені та якісно працюють комп'ютеризовані робочі місця бухгалтерів. Валентина Іванівна дисциплінована і вимоглива до себе та своїх підлеглих. Досвід, набутий за багато років праці у бухгалтерії, дозволяє їй виконувати доручені завдання добросовісно та у встановлений строк. Виконуваний нею об'єм робіт свідчить про високий професіоналізм і відданість роботі. Завдяки своїм діловим якостям і доброзичливому ставленню до співробітників здобула повагу у колективі.

П'ятниця Валентина Іванівна постійно підвищує свій професійний рівень: вивчає

законодавчі і нормативні документи, опановує спеціальну літературу. До кожної справи відноситься з великою відповідальністю.

Окрім своїх безпосередніх обов'язків Валентина Іванівна приймає участь у суспільному та профспілковому житті університету.

Самовіддана праця П'ятниці Валентини Іванівни була неодноразова відзначена у наказах по університету. Вона нагороджена почесною грамотою Міністерства освіти і науки України та знаком «Відмінник освіти України».

20 квітня 2012 року на засіданні вченої ради Донецького національного технічного університету (Протокол № 4) з огляду на багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток університету П'ятниці Валентині Іванівні присвоєно почесне звання «Заслужений працівник Донецького національного технічного університету».



## **КОТОВА**

### **Ольга Миколаївна**

*Завідувач майстерень  
Донецького національного  
технічного університету*

Народилась 18 березня 1954 року.

Працює в Донецьком національному технічному університеті з 1972 року. За цей тривалий період роботи вона пройшла шлях від завідуючої інструментальним складом до майстра майстерень. З 2003 року займає посаду завідувача майстерень.

За тривалий час роботи Ольга Миколаївна зарекомендувала себе досвідченим та грамотним фахівцем, показала відданість до роботи. Завдяки своїм діловим якостям і доброзичливому ставленню до інших Ольга Миколаївна здобула повагу співробітників. Вона вміло керує чоловічим колективом, досконало знає роботу всіх цехів майстерень, завдяки цьому своєчасно та якісно виконуються всі види робіт, якими вона керує. Під керівництвом Ольги Миколаївни в майстернях було відкрито цех з виробництва меблів. До кожної дорученої справи вона відноситься з великою відповідальністю. Характерними рисами Ольги Миколаївни є

організаційний талант керівника, здатність приймати неординарні рішення, енергійність, доброзичливість, добросовісність.

Крім своїх безпосередніх обов'язків Ольга Миколаївна постійно приймає участь у суспільному та профспілковому житті університету. Понад 20 років Ольга Миколаївна була головою профспілкового бюро виробничих майстерень та докладала багато зусиль для вирішення питань соціального захисту працівників університету.

Самовіддана праця Ольги Миколаївни була неодноразово відзначена у наказах по університету, нагороджена почесною грамотою Міністерства освіти і науки України.

20 квітня 2012 року на засіданні вченої ради Донецького національного технічного університету (Протокол № 4) з огляду на багаторічну сумлінну працю Котовій Ользі Миколаївні присвоєно почесне звання «Заслужений працівник Донецького національного технічного університету».